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*. Je dana kruznice k (S; 4,5 cm). Ur¢i, jaka musi byt <Nm_m_m:omﬁ pfimky p %%mbmﬁ« &ﬁz@ E@mwwmmf ‘qu ,s@:@wzhzwﬂ e vm #
" od stfedu kruznice k, aby se jednalo o: m,.E.._ooo;m_ - Q|
; = o ] el WL R ) T B3
a) te¢nu b) se¢nu c) vnéjsi primku a) X(x + 3) ~ 2x(x + 1) = 5%+ 3) = e 'Q m__
Q0|
N%u__.c mmﬁmu..__u.m...‘m.._.hr\..-.,mm. ......................................................................................... m % M
Narysuj podobng jako na obrdzku kruZnici k a pfimku p, polomér kruZnice k b) (2x = xy?) = x(Bxy + 2) + Xy(dX + 2y = 1) = oo, 2 M.
zvol 2 cm. Potom sestroj v8echny te¢ny kruZnice k, které sviraji s pifimkou p thel vm ol
o velikosti 45°. WOEW%OT;.@.N ...................................................................... R e m vm n
} 2x(XF3)(X — 2 X + 1) = i R S £ gl
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9.Vypoditej. 3
gz
> ) (3x + 4P = e) (5x—7yp = 32
5 O
Napovime: Pepa uZ vi, jak na to. b) (=2x + 8 = <F) (X = 4yPR = ) ._w |
HQE:S a tri kruznice ) (=2%~= Q)= g) (0,3x - o..hvw = m 8
“» & Narysuj étverec ABCD s délkou strany 4 cm. d) (-1,2x+ 32 = R) (1.5x — 4y)? = 9 WM
x Stied strany >b oznal M, stfed strany BC ozna¢ N, prisecik ahlopfiek Ctverce m N !
oznadé S. /w<<wu°@_~.—“®_. [} |m
% Nargsuj kruznice ki (M; |MAJ), ka(S; |SB), k3(N; INC]). T " 3 M
- % Popi§ vzajemnou polohu kazdgch dvou z téchto kruZnic, vzdy zapi§ i jejich ay A,x+ =] = av A S J\v 3 m
| spole¢né body. . 2 ] 3 .M. .m
4. Vypoditej obvod kruhu, ktery ma polomér: - b) A 15x- Wv _ ) A1x+ 3y wm m
| 7 ‘ Q5
- a)100m b) 3,5 mm c) —km x 1\ 2% 12 =
i N s SO .. ; . 575 T {5 -3 = N
m <Sooo_§ pramér kruhu (zackrouhiuj na dvé desetinna mista), kiery ma
obvod: mﬁmv (2y + 3X) (3x - 2Y) d) (6x — 2y) (6x - 2y)
S - - b) (3x - 2y) (3x - 2) e) (18x = 2y) (18x + 2y)
a) 100 m b) 3,5 mm c) 7 km - c) (6x - 2y) (6x + 2y) f) (18x - 2y
6. Vypoditej polomér kruhu (zaokrouhluj na dvé desetinna mista), ktery ma m. Vypocite).
e 4 -
_obvad: . __ I SR S S RS i a) 2x(3x— 1) + x(x +2) =
b) 2 - + + =
a) 10m b) 13,5 mm ovmxa ) 2x (xy w< 3) + y(oxy + x+ 3y)
X
8. Uréi, kolikrat se oto&i pfedni kolo u horského kola, pokud méa primér S Am - Mv — X(2x* = 2x) =

70 cm a na kole ujedeme 5 km. X2 2

9. Uréi obvod kruhové vysece, ktera je vyseknuta z kruhu o poioméru 15 2 )
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